Rampe RO7T

von Nurnberg Richtung Schwandorf

stdlicher Quadrant
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Rampe R08S

von Amberg
4>

km 0+000,000
hTS= 392,925

m

von Amberg Richtung Waidhaus
sudlicher Quadrant

Briicke Ast BAB A 6 liber
Geh- / Radweg FR Waidhaus

ASB-Nr. 6537659

Betr.-km 853+897 (A 6)
Krw = 100,0 gon LW = 7,00 m
BzG = 23,7m LH = 3,00m
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km 0+060,040
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Zeichenerklarung

Gradientenhochpunkt Neigungsbrechpunkt
mit Angabe von
. , H = 15000 m Ausrundungshalbmesser,
Gradiententiefpunk! T = 362155m  Tangentenldnge,
f = 4,372m Stichhohe,
Ausrundungsbeginn Kuppe/ km 0+604,335 Bau-km,
Ausrundungsende Wanne hTS = 415868 m Hdhe Tangentenschnittpunkt
Damm / Auftrag 1531,00’” 2500
Einschnitt / Abtrag

Langsneigung und
Abstand zum nachsten

q Fahrbahn mit Uberholfahrstreifen (UFS) Neigungsbrechpunkt
q bzw. Zusatzfahrstreifen (ZFS)
—————— Graben / Mulde links
—_——— - Graben / Mulde rechts
Schacht links ~ Schachtrechts ~ Schacht mitte Rohrleitung
________ links
I [ oo
I | | . rechts
H ] mitte
Versorgungseinrichtungen
vorhanden
Gasleitung
—————————— E-Leitung
————————— Fernmeldeleitung
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Nr.

Datum Zeichen

Art der Anderung

FESTSTELLUNGSENTWURF

StraBenbauverwaltung Freistaat Bayern

Staatliches Bauamt Amberg-Sulzbach

StraBe / Abschn.-Nr. / Station: B85 1420 3,537 bis B85 1460_0,569

Unterlage / Blatt-Nr.: 6 /9
Hohenplan
Rampen Quadrant Std

PROJIS-Nr.:

MaBstab: 1:1000 /100

Ausbau der B 85

im Kreuzungsbereich mit der BAB A 6 und der St 2151

aufgestellt:

Staatliches Bauamt Amberg-Sulzbach
ch-Rosenberg, den 25.11.2022
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_Tobias Baumler, Baudirektor




